

市直机关工委发出倡议

在“创文”工作中打头阵当先锋作表率

□记者 吴继峰 通讯员 陈东萍 孟婷

本报讯 当前,我市创建全国文明城市工作正处于承上启下、巩固提升、决战决胜的关键时期。“创文”任务艰巨,迫切需要市直机关各级党组织和共产党员迎难而上、勇挑重担。8月15日,市直机关工委发出倡议,号召市直机关各级党组织、广大共产党员充分发挥战斗堡垒

和先锋模范作用,在创建全国文明城市工作中打头阵、当先锋、作表率,展示城市形象,提升城市品位,共贏城市荣光。

倡议书指出,要提高政治站位,提升“创文”凝聚力。市直机关各级党组织和广大党员干部要发扬“严真细实快”工作作风,带头执行市创城办的决策部署和各项要求,充分发挥机关党组织的政治优势和组织优势,最大限

度凝聚工作合力,把这项工作当作重要政治任务、当作重要民生工程,坚定信心和决心,全力推动文明城市创建工作落实见效。要坚持模范带头,激发“创文”执行力。要深入落实“双联三单”制度,深化“双报到”活动,加强与联系报到社区协同配合,积极参与开展卫生整治、文明劝导、创城宣传等各类党员志愿服务活动,让市直机关

党员志愿服务队伍成为彰显城市文明的一道亮丽风景。要密切联系群众,强化正面引导力。要带动身边亲属、朋友积极参与创建,推动形成共建共创共享文明城市的生动局面。积极向家人、邻居、亲友宣传社会主义核心价值观和市委关于文明城市创建的部署要求等内容,推动形成人人关心、人人支持、人人参与的良好格局。②15

接了黄旗不能一笑而过

□吴继峰

据媒体报道,8月17日,市创文办向第二批创建全国文明城市工作“红黄旗”单位授旗。被授红旗是肯定赞扬,是鼓劲加油,持续巩固提升就是了。但是被授“黄旗”,那就真的不能尴尬一笑,而后一笑而过了。

我们推动工作的时候,赞美的话、表扬的话总是很容易讲出口,因为怎么说对方都好接受。可是,批评的话往往很难讲出口。说轻了,雨过地皮湿,怕不起作用。说重了,又怕挫伤了同志们的积极性,反而不利于工作。在大家都能团结奋进高效推进工作的时候,不教扬鞭自奋蹄当然是再好不过的方式了。但是,处在工作任务艰巨、问题矛盾集中、时间节点倒逼的时候,和风细雨式的工作方法往往就效果不好了。当前,我市创建全国文明城市工作到了承上启下、巩固提升、决战决胜的关键阶段,一些问题显现出来,需要查漏补缺、克难攻坚、立行立改。面对艰巨的创建任务,讲团结就

不能追求无原则的“一团和气”,而且以批评实现“团结—批评—团结”本就是我们党的重要工作方法。

不需要自欺欺人,不必要自我安慰,被授“黄旗”这就是一种仪式感满满的批评鞭策,而且在此之前一定有过不止一次或轻或重的批评没有见效。笔者为什么要提醒有的单位不要对“接黄旗”一笑而过呢?是因为过去确有这种现象。有的单位接旗时一脸严肃,表态时“郑重其事”,私下里却找个借口就下了台阶。全国文明城市的验收有严格而具体的标准,那些达不到标准需要整改的问题,只要我们想“创则必成”就必须整改到位、提升到位。到了对账销号的阶段,推和拖是糊弄不过去的,也是交不了差的。有问题不可怕,怕的是对问题麻木不仁、听之任之。被授“黄旗”是批评,但不是否定。希望这些单位闻过则喜,聚焦重点、精准发力、对标提升,切实做好补短板、强弱项工作,全力以赴把各项创建任务落实到位。

邮政小区:改到居民心坎里

□记者 何晴

本报讯 “这项民生工程确确实实改到了俺老百姓的心坎里。”8月18日,在谈及居住体验时,家住川汇区荷花路办事处邮政小区的居民张阿姨笑容满面,连连称赞,“道路宽了,监控有了,路灯装了,绿植多了,心情更美了”。

建于1998年的邮政小区是典型的老旧小区,现有楼房9栋,共277户居民,是川汇区首批老旧小区改造提升中工程量较大的小区。改造前,川汇区住房和城乡建设局指导荷花路街道办事处提前制作了征求意见表,工作人员逐门逐户进行宣传、沟通,征求群众意见,全面深入地了解居民对小区提升改造

所关注的热点、难点问题,对每个问题做到彻底剖析原因,反复论证解决方案,确保真正“改”到居民心坎里。

据了解,此次改造中,邮政小区共疏通地下管网、铺设柏油路面4177平方米,更换井盖210个、道牙石2283米,铺设透水砖6350平方米,安装路灯70盏,新做楼顶防水5417平方米,墙体刷漆1.1万平方米。除改建小区配套设施外,邮政小区在改造提升人居环境和改善优化居民服务方面,也不足了功夫。目前,已改造车棚325平方米,安装连椅30个、健身器材22个;治理坑塘水体,更换坑塘四周围栏397米,实施园林绿化9200平方米,安装草坪灯110个。②15

人行家属院:争当小区主人翁

□记者 何晴

本报讯 8月18日,记者走进位于川汇区汉阳中路的人行家属院,干净平整的黑色沥青道路、赏心悦目的楼间绿化、整齐划一的停车位、环境优美的活动广场……经过改造,昔日的老旧小区摇身一变,成了居民的幸福家园。

人行家属院建于1997年,有居民楼8幢、204户居民。“改造前,小区里的路坑坑洼洼的,显得有点杂乱,现在新修了内部路,原来的废弃花坛也被拆除用来扩宽道路了,停车位也重新规划了一番,亭台和池塘整修完毕,整体面貌焕然一新。”家住勤善楼的常先生说。据了解,在改造初期,川汇区住房和城乡建设局结合老旧小区的区域特点和设施现状,在充分听取小区居民诉求的基础上,按照“优化布局、完善功能、提升形象、便民利民”的整体思路,对小区改造项目进行勘察设计、分类改造提升。人行家属院道路整修、规整飞线、雨污水分流、楼顶防水、建设充电桩等基础性改造已完成;小区楼牌、门牌、单元标识分类也已完善。

行要好伴,居要好邻。人行家属院在激发居民的主人翁意识和共建家园的积极性,完善三级网格五级治理,推进老旧小区改造和社区治理无缝衔接工作中,可称为典型范例。“小区有三分之二的住户是单位职工,邻里间的关系都很好,可以说谁不小心掉地上一片纸屑,旁边路过的邻居都会帮忙捡起来。”在人行家属院住了大半辈子的张大爷骄傲地说。“大家劲往一处使,都努力想把我们小区打造成一流的模范小区。”退休职工赵昌明是该小区物业后勤管理处的一分子,作为一名退伍军人,他以服务居民为宗旨,有叫必到,有事必办,与楼栋长、单元长一起充分调动居民自发参与小区管理的积极性。

记者在走访时发现,多数居民摒弃了“住自己房子不能再给别人缴费”的老旧思想,对共同维护小区改造成果的想法表示支持。人行家属院选择的自我管理式物业服务,不仅解决了小区无服务主体、整治提升成果得不到维护的痛点问题,还进一步增强了居民主动维护小区秩序、缴纳管理费用的主人翁意识,对整治成效的保持起到积极作用。②15

周口体彩分中心体彩社区运动会火热进行

□记者 王吉城 通讯员 陈星宇

8月12日,在川汇区联盟新城社区,伴随着动感歌舞,周口体彩分中心举办的全民健身主题活动“我的两块动出精彩”体彩社区运动会正式拉开序幕。

活动现场,《我的两块动出精彩》主题MV吸引群众驻足观看,专业健身教练的科学健身指导和社区健身器材使用教学更是让现场群众跟着运动起来。

便民服务区、健身器材区、公益责任展示区、顶呱刮即开票体验展示区、运动互动区有序分布,责任彩票华容道拼图、跳绳、篮球、足球、乒乓球等趣味活动丰富多彩。活动现场,不时传来

加油叫好声、中奖后的喜悦欢呼声。除现场参加外,群众还可参加线上活动。下载中国体育彩票手机软件,8月1日至9月10日,登录中国体育彩票活动页面,通过打卡可赢取相应礼品。更多内容,还可关注“河南体彩”微信公众号③12



公益体彩 乐善人生